

适量点餐 拒绝浪费

国庆期间,淮河早报、淮南网记者在多家餐饮店走访时看到,适量点餐、拒绝浪费已成为市民的就餐理念,吃不完就打包带走,将“光盘”付诸行动。

本报记者 摄



引导孩子 文明出行

国庆假期,正值秋高气爽、景色宜人的好时节,在淮河公园,淮河早报、淮南网记者看到,有家长引导孩子把果核、饮料瓶等收入垃圾袋中,再丢进垃圾桶,培养孩子文明出行的好习惯。

本报记者 郑洁 摄



一抹亮红 活跃景区

“您好,请问有什么可以帮您的吗?”国庆假期,八公山风景区组织志愿者身着“红马甲”开展秩序维护、文明劝导、志愿讲解、道路指引等行动,为游客提供贴心服务,引导游客文明出游。

本报记者 郑洁 摄



文明与不文明

景区道路 岂能临停

国庆期间,淮河早报、淮南网记者在通往老龙眼风景区的路上看到,不少游客将私家车随意停放在道路两侧,俨然把这里变成了临时停车场,路侧的绿化带内也停放了不少电瓶车。

本报记者 摄



脱鞋而坐 路人皱眉

10月2日下午,新城吾悦广场内人来人往,淮河早报、淮南网记者在此看到,一名女子在休息区域将鞋脱掉,光着脚盘坐在椅子上,尽显“松弛感”,这一行为引起不少人的“侧目”和皱眉。

本报记者 摄



塘边捉虾 当心足下

国庆期间,淮河早报、淮南网记者在市政园林管理处东侧的荷塘边看到,不少小朋友拿着网兜在水边捉虾。这个荷塘虽然不大,但水还是比较深的,在水边玩耍存在一定的安全隐患。

本报记者 摄



大妈将7000元现金落在了公交车上 一场爱心接力让背包完璧归赵

本报讯(记者 张明星 通讯员 李超 摄影报道)日前,一对老夫妻来到安成铺公交枢纽站,为淮南公交客运五车队驾驶员和工作人员送上锦旗以表感谢。

原来,前不久大妈乘坐628路公交车时,不慎将装有身份证、银行卡及7000元现金的背包遗忘在车上,所幸被好心乘客捡到后交给了驾驶员徐玲。徐玲让拾金不昧的乘客留下联系方式,但对方却一再拒绝,并表示“不用跟失主说是谁捡到的,能及时归还就行了。”

车辆回到安成铺公交枢纽站后,徐玲第一时间将背包交给了车队。车队工作人员立即查看车载监控,发现在高新区文化发展中心车站,一位大妈下车后,其座位上落下了

一个背包,被随后上车的乘客发现。

正当工作人员梳理相关信息极力寻找失主时,失主及爱人赶到安成铺公交枢纽站寻找背包。得知装有7000元现金和证件的背包被妥善保管,且包内钱物一分不少后,老人的激动之情难以言表。为表达感谢,夫妻俩特意制作了锦旗,送给驾驶员徐玲和车队工作人员。

“发现包丢了,我们老两口都吓坏了,回想起有可能是在车上丢失的,考虑到公交车上人来人往,很可能被人捡走,我们已经不抱希望了,没想到最终还能找回来!感谢好心乘客,感谢淮南公交人!”老人激动地说。

图为夫妻俩将锦旗送给驾驶员徐玲(右一)。

